
 

 

 

 

 

Leistungen: 

Fahrten mit einem klimatisierten Fernreisebus ab/bis  
Heimatort, 10 Übernachtungen in 3- Sterne-Hotels (offizielle 
Landeskategorie) in Doppelzimmern mit Bad/ Dusche und WC, 
Halbpension, Besichtigungen und Eintrittsgelder laut Pro-
gramm, Reiseliteratur, R+V-Insolvenzversicherung, Deutsch 
sprechende durchgehende örtliche Reiseleitung. 
 
 
 
 
 
Klimaneutraler Preis von mundus* Reisen  
Diese Reise wird - in Bezug auf den Busanteil der Tour - völlig 
klimaneutral durchgeführt.   
 
 
 
Nicht enthalten sind Trinkgelder für Busfahrer und Reisefüh-
rer, Transfers zum Flughafen Frankfurt und zurück und evtl. ge-
wünschte weitere Reiseversicherungen. 
 
 
 
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskosten– 
bzw. einer Reiseabbruchversicherung.  
 
 
 
 
Mindestteilnehmerzahl: XX Personen  
Sollte die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht werden, kann 
der Veranstalter bis spätestens 30 Tage vor Reisebeginn vom 
Reisevertrag zurücktreten. 
 
 
 
Deutsche Staatsbürger benötigen für die Einreise nach Frank-
reich einen Personalausweis oder Reisepass, der mindestens 
für die Dauer des Aufenthalts gültig sein muss.  
 
Impfungen sind nicht vorgeschrieben. 
 
Diese Reise ist für Menschen mit eingeschränkter Mobilität 
nicht geeignet. Fragen Sie uns im Bedarfsfall nach Möglichkei-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reiseveranstalter 

mundus Reisen 
Im Hainchen 18    61462 Königstein im Taunus 

Tel.:  061 74 - 93 18 73   Fax:  061 74 - 25 290 
team@mundus.de    www.mundus.de 

 
 

Das Burgund und  

die Pyrenäen 

 

Reiseleitung:  
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Abtei Fontfroide 

 

 

Perpignan 
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 1. Tag:   ca.  
Anreise mit dem eigenen Bus vom Heimatort 
über Nancy, Dijon nach Beaune. Abendessen 
und Übernachtung im Raum Beaune. 
 
2. Tag:   ca. 310 km 
Vormittags Besichtigung der Stadt Beaune mit 
dem Hotel-Dieu, ein 1443 bis 1451 erbautes 
Hospital mit Holzarkaden, Krankensaal und 
Museum und der Kirche Notre-Dame mit wert-
vollen Wandteppichen. Weiterfahrt über Lyon 
nach Le Puy, dem Ausgangsort des französi-
schen Jakobsweges, mit Besichtigung des Or-
tes, der Kathedrale Notre-Dame sowie der Kir-
che Saint-Michel-d'Aiguilhe. Abendessen und 
Übernachtung in Le Puy. 
 
3. Tag:   ca. 280 km 
Weiterfahrt über Mende zu den landschaftlich 
herrlichen Tarn-Schluchten. Besichtigung des 
Aven Armand (schöne Tropfsteinhöhlen) und 
Fahrt nach Millau. Abendessen und Übernach-
tung in Millau.   

 
4. Tag:   ca. 180 km 
Fahrt nach Rodez zur Besichtigung von Alt-
Rodez und der Kathedrale Notre-Dame. Wei-
terfahrt nach Albi zur Besichtigung der Ka-
thedrale und zum Besuch im Toulouse-Lautrec
-Museum. Abendessen und Übernachtung in 
Albi. 
 

8. Tag:   ca. 150 km 
Fahrt in das Kartharerland, das sich durch zahlreiche Burgen 
auszeichnet. Letzte halbe Stunde Aufstieg über einen holpri-
gen Pfad zur Besichtigung der Burgen Quéribus und Peyreper-

tuse. Nachmittags Zeit zur freien Gestaltung. Abendessen und 
Übernachtung in Perpignan. 
 
9. Tag:   ca. 480 km 
Fahrt nach Montpellier mit Besichtigung der Stadt und weiter 
nach Lyon zur Besichtigung der Altstadt mit Kathedrale und 
Basilika Notre-Dame-de-Four­vière. Abendessen und Über­
nachtung in Lyon. 
 
10. Tag:   ca. 900 km 
Rückreise über Besancon, Strasbourg, Landau, Koblenz zum 
Heimatort. 
 
 
 
 
 
 
    Änderungen vorbehalten 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

5. Tag:   ca. 300 km 
Fahrt nach Carcassonne zur Besichtigung der „Cité de Carcasson-
ne“, einer befestigten mittelalterlichen Stadt mit alten Stadtmau-
ern, Toren und einem Schloss. Anschließend Fahrt zur ehemaligen 

Zisterzienserabtei von Fontfroide, die in einem kleinen Tal der Cor-
bières liegt und weiter nach Perpignan. Abendessen und Über-
nachtung in Perpignan. 
 
6. Tag:   ca. 140 km 
Kurze Besichtigung der Stadt Perpignan mit der Kathedrale St.-
Jean, dem Rathaus, der Zitadelle und weiterer Gebäude. Anschlie-
ßend Fahrt in das Hinterland am Fuß der Pyrenäen. Fahrt nach Cas-

telnou, eines der schönsten Dörfer im Roussillon und weiter nach 
Ille-sur-Tet zur Besichtigung der imposanten Kirche und bizarrer 
Felsenbildungen im Tet-Tal. Danach Fahrt nach St.-Michel-de-Cuxa 

zur Besichtigung der ehemaligen Benediktinerabtei aus dem 9. Jh.. 
Abendessen und Übernachtung in Perpignan. 
 
7. Tag:   ca. 200 km 
Fahrt an die Cote Vermeille („Purpurküste“). Fahrt nach Collioure 

zur Besichtigung des malerischen Fischerstädtchens mit altem 
Schloss und Wehrkirche. Weiterfahrt über Port-Vendres, einer typi-
schen Hafenstadt am Mittelmeer nach Banyuls-sur-Mer, einem be-
liebten Badeort und ehemaliger Fischereihafen. Danach Fahrt nach 
Cerbère und zum Cap Cerbère, dem letzten Ort vor der spanischen 
Grenze. Vor dem Wachturm Tour de Querroig aus dem Jahr 55 v. 
Chr. hat man einen herrlichen Rundblick über das Cap Cerbère. 
Abendessen und Übernachtung in Perpignan. 
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Carcassonne 

Albi 

Riga 

Ille-sur-Tet 


